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Lux Bamboo - Babysvøb 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

− Hæklenål nr. 3 

− Rainbow Bamboo fv. 14 

 

Hæklefasthed: 20 x 11 rk. = 10 x 10 cm 

 

Forbrug: Ca. 600g 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mål: Ca.  

79 x 80 cm uden kant 
91 x 92 cm med kant 

Forkortelser: 

Lm: Luftmaske 

M: Maske 

Stgm: Stangmaske 

Fm: Fastmaske 

Hstm: Halvstangmaske 

Km: Kædemaske 

N-bml: Nederste bagerste maskeled 
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Opskrift  

Hver række vendes med 2 lm – Disse tæller ikke for nogen maske. 

Slå 161 lm op. Start i 3. lm fra nålen. 

1. Hækl 1 stgm i de første 6 lm.  

”Lav 1 lm, spring 1 lm over, hækl 1 stgm i næste lm, lav 1 lm, spring 1 lm over og hækl 1 stgm i 

de næste 6 lm. Lav 1 lm, spring 1 lm over og hækl 1 stgm i de næste 6 lm”.  

Gentag ”til” i alt 9 gange. 

 Lav 1 lm, spring 1 lm over, hækl 1 stgm i næste lm. Lav 1 lm, spring 1 lm over og hækl 1 stgm i 

de sidste 6 lm.  

 

2. Vend med 2 lm.  

Hækl 1 stgm i de første 7 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over, hækl 1 stgm i de næste 6 m. Lav 1 lm, spring 1 m over, hækl 1 stgm i 

næste m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 6 m”.  

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 7 m.  

 

3. Vend med 2 lm.  

Hækl 1 stgm i første m. Lav 1 lm, spring 1 m over, og hækl 1 stgm i de næste 11 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over, hækl 1 stgm i de næste 3 m. Lav 1 lm, spring 1 m over, hækl 1 stgm i 

de næste 11 m”  

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i sidste m.  

 

4. Vend med 2 lm. 

Hækl 1 stgm i de første 2 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 9 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 5 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 

stgm i de næste 9 m”.  

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 2 m.  
5. Vend med 2 lm.  

Hækl 1 stgm i de første 3 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 7 m”.  

Gentag ”til” i alt 19 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 3 m.  

 
6. Vend med 2 lm. 

Hækl 1 stgm i de første 4 m. Lav 1 lm spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 5 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 9 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 

stgm i de næste 5 m”. 

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 4 m.  
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7. Vend med 2 lm.  

Hækl 1 stgm i de første 5 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 3 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 11 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 

stgm i de næste 3 m”. 

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 5 m.  

 

8. Vend med 2 lm. 

Hækl 1 stgm i de første 6 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i næste m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i 

de næste 6 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 6 m”. 

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i næste m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i 

de sidste 6 m.  

 

9. Vend med 2 lm.  

Hækl 1 stgm i de første 7 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 6 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 

stgm i næste m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 6 m.  

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 7 m. 

 

10.  Hækles som række 8.  

Vend med 2 lm. 

Hækl 1 stgm i de første 6 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i næste m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i 

de næste 6 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 6 m”. 

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i næste m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i 

de sidste 6 m. 

 

11.  Hækles som række 7. 

Vend med 2 lm.  

Hækl 1 stgm i de første 5 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 3 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 11 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 

stgm i de næste 3 m”. 

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 5 m. 
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12.  Hækles som række 6. 

Vend med 2 lm. 

Hækl 1 stgm i de første 4 m. Lav 1 lm spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 5 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 9 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 

stgm i de næste 5 m”. 

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 4 m.  

 
13.  Hækles som række 5.  

Vend med 2 lm.  

Hækl 1 stgm i de første 3 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 7 m”.  

Gentag ”til” i alt 19 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 3 m.  

 
14.  Hækles som række 4.  

Vend med 2 lm. 

Hækl 1 stgm i de første 2 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 9 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 5 m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 

stgm i de næste 9 m”.  

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 2 m.  

 
15.  Hækles som række 3. 

Vend med 2 lm.  

Hækl 1 stgm i første m. Lav 1 lm, spring 1 m over, og hækl 1 stgm i de næste 11 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over, hækl 1 stgm i de næste 3 m. Lav 1 lm, spring 1 m over, hækl 1 stgm i 

de næste 11 m”  

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i sidste m. 

 

16.  Hækles som række 2.  

Vend med 2 lm.  

Hækl 1 stgm i de første 7 m.  

”Lav 1 lm, spring 1 m over, hækl 1 stgm i de næste 6 m. Lav 1 lm, spring 1 m over, hækl 1 stgm i 

næste m. Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de næste 6 m”.  

Gentag ”til” i alt 9 gange.  

Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i de sidste 7 m.  
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Gentag række 1-16, 5 gange i alt = 80 rækker. 
Gentag række 1-9, 1 gang mere = 89 rækker.  Klip IKKE garnet.  

 

 
 

 

 

Kant – Vejledning findes nederst i opskriften 

1. Vend med 3 lm. Hækl 1 hstm i de 159 m. Lav 2 lm og hækl 159 hstm fordelt jævnt på siden. Lav 

2 lm og hækl 159 hstm i bunden. Lav 2 lm og hækl 159 hstm fordelt jævnt på den anden side. 

Afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse.  

 

2. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 1 hstm i lm-buen.  

”Hækl 1 hstm i de næste 159 m. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 hstm”. 

Gentag ”til” i alt 3 gange.  

Hækl 1 hstm i de sidste 159 m og afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse.  
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3. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 1 hstm i lm-buen.  

”Hækl 1 hstm i n-bml i de næste 161 m. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 

hstm”.  

Gentag ”til” i alt 3 gange.  

Hækl 1 hstm i n-bml i de sidste 161 m og afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse.  

 

4. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 1 hstm i lm-buen.  

”Hækl 1 hstm i de næste 163 m. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 hstm”.  

Gentag ”til” i alt 3 gange.  

Hækl 1 hstm i de sidste 163 m og afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse.  

 

5. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 1 hstm i lm-buen.  

”Hækl 1 hstm i n-bml i de næste 165 m. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 

hstm”.  

Gentag ”til” i alt 3 gange.  

Hækl 1 hstm i n-bml i de sidste 165 m og afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse.  

 

6. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 4 lm og hækl 1 stgm i lm-buen. 

(Lav 1 lm. Hækl 1 stgm i første m. ”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i næste m”.  

Gentag ”til” i alt 83 gange. Lav 1 lm og hækl 1 stgm, 2 lm og 1 stgm i lm-buen. ) 

Gentag (til) i alt 3 gange.  

Lav 1 lm. Hækl 1 stgm i første m. ”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i næste m”.  

Gentag ”til” i alt 83 gange. Lav 1 lm og afslut med 1 km i 3. lm fra omgangens begyndelse.  

 

7. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 1 hstm i lm-buen.  

”Hækl 1 hstm i de næste 171 m. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 hstm”.  

Gentag ”til” i alt 3 gange.  

Hækl 1 hstm i de sidste 171 m og afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse. 

 

8. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 1 hstm i lm-buen.  

”Hækl 1 hstm i n-bml i de næste 173 m. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 

hstm”.  

Gentag ”til” i alt 3 gange.  

Hækl 1 hstm i n-bml i de sidste 173 m og afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse. 

 

9. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 1 hstm i lm-buen.  

”Hækl 1 hstm i de næste 175 m. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 hstm”.  

Gentag ”til” i alt 3 gange.  

Hækl 1 hstm i de sidste 175 m og afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse. 
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10. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 1 hstm i lm-buen.  

”Hækl 1 hstm i n-bml i de næste 177 m. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 

hstm”.  

Gentag ”til” i alt 3 gange.  

Hækl 1 hstm i n-bml i de sidste 177 m og afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse. 

 

11. Lav 1 km omkring lm-buen. Hækl 1 fm, lav 4 lm, hækl 1 km i 1. lm og 1 fm i lm-buen.  

(Hækl 1 fm i første m. ”Hækl 1 fm i næste m, lav 4 lm, hækl 1 km i 1. lm, spring 1 m over og 

hækl 1 fm i næste m”. 

Gentag ”til” i alt 59 gange. Hækl 1 fm i sidste m.  

Hækl 1 fm, lav 4 lm, hækl 1 km i 1. lm og hækl 1 fm i lm-buen i næste hjørne.) 

Gentag (til) i alt 3 gange.  

Hækl 1 fm i første m. ”Hækl 1 fm i næste m, lav 4 lm, hækl 1 km i 1. lm, spring 1 m over og hækl 

1 fm i næste m”. 

Gentag ”til” i alt 59 gange. Hækl 1 fm i sidste m.  

Afslut med 1 km i første fm fra omgangens begyndelse.  

 

Klip garnet og hæft ender.  

 

 

Vejledning – kant: 

Obs: Guiden er lavet i andet garn, men fremgangsmåden er den samme.  

Omgang 1  

 

1. Tæppet er færdigt, og der skal nu hækles 
kant.  

 

2. Vend med 3 lm.  
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3. Hækl 1 hstm i de 159 m.  

 

4. Lav 2 lm. 

 

5. Hækl 159 hstm fordelt jævnt på siden.  

 

6. Lav 2 lm og hækl 159 hstm i bunden. Lav 2 
lm og hækl 159 hstm fordelt jævnt på den 
anden side. Afslut med 1 km i 2. lm fra 
omgangens begyndelse. 

Omgang 2  

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen.  
 

 

2. Lav 3 lm. 
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3. Hækl 1 hstm i lm-buen.  

 

4. ”Hækl 1 hstm i de næste 159 m.  

 

5. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm 
og 1 hstm”. 

 

6. ”Hækl 1 hstm i de næste 159 m. I lm-buen i 
næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm og 1 hstm”. 
Gentag ”til” i alt 3 gange.  
 

 

7. Hækl 1 hstm i de sidste 159 m og afslut med 
1 km i 2. lm fra omgangens begyndelse. 
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Omgang 3 

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen.  

 

2. Lav 3 lm.  

 

3. Hækl 1 hstm i lm-buen.  

 

4. Hækl hstm i n-bml. Det er lænken bag dine 2 
normale maskelænker som sidder nederst 
bagpå dit arbejde. Nålen her markerer den 
lænke der skal hækles 1 hstm i.  

 

5. Sådan.  

 

6. ”Hækl 1 hstm i n-bml i de alle161 m frem til 
hjørnet.  
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7. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm 
og 1 hstm”.  

 

 

8. Gentag ”til” i alt 3 gange.  
Hækl 1 hstm i n-bml i de sidste 161 m. 

 

9. Afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens 
begyndelse. 

 

Omgang 4  

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 
1 hstm i lm-buen.  
 

 

2. ”Hækl 1 hstm i de næste 163 m.  
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3.   lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm 
og 1 hstm”. 

 

 

4.  Gentag ”til” i alt 3 gange.  
Hækl 1 hstm i de sidste 163 m. 
 

 

5. Afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens 
begyndelse. 

 

Omgang 5  

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 
1 hstm i lm-buen.  

 

2. ”Hækl 1 hstm i n-bml i de næste 165 m.  
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3. Sådan.  

 

 

4. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm 
og 1 hstm”.  

 

5. Gentag ”til” i alt 3 gange.  
Hækl 1 hstm i n-bml i de sidste 165 m. 

 

6. Afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens 
begyndelse. 

Omgang 6  

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 4 lm og hækl 
1 stgm i lm-buen. 
 

 

2. (Lav 1 lm.  
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3. Hækl 1 stgm i første m.  

 

 

4. ”Lav 1 lm, spring 1 m over og hækl 1 stgm i 
næste m”.  
 

 

5. Sådan.  

 

6. Gentag ”til” i alt 83 gange.  

 

7. Lav 1 lm og hækl 1 stgm, 2 lm og 1 stgm i lm-
buen. ) 
 

 

8. Sådan.  
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9. Gentag (til) i alt 3 gange.  
Lav 1 lm. Hækl 1 stgm i første m. ”Lav 1 lm, 
spring 1 m over og hækl 1 stgm i næste m”.  
Gentag ”til” i alt 83 gange.  

 

 
 

 

10. Lav 1 lm og afslut med 1 km i 3. lm fra 
omgangens begyndelse. 

Omgang 7  

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 
1 hstm i lm-buen.  

 

 

2. ”Hækl 1 hstm i de næste 171 m.  
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3. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm 
og 1 hstm”. 
 

 

 

4. Gentag ”til” i alt 3 gange.  
Hækl 1 hstm i de sidste 171 m. 

 

5. Afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens 
begyndelse 

 

Omgang 8  

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 
1 hstm i lm-buen.  

 

2. ”Hækl 1 hstm i n-bml i de næste 173 m.  
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3. Sådan.  

 

 

4. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm 
og 1 hstm”.  

 

5. Gentag ”til” i alt 3 gange.  
Hækl 1 hstm i n-bml i de sidste 173 m. 

 

6. Afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens 
begyndelse. 

Omgang 9  

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 
1 hstm i lm-buen.  
 

 

2. ”Hækl 1 hstm i de næste 175 m. 
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3. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm 
og 1 hstm”.  

 

 

4. Gentag ”til” i alt 3 gange.  
Hækl 1 hstm i de sidste 175 m. 

 

5. Afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens 
begyndelse. 

 

Omgang 10  

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen. Lav 3 lm og hækl 
1 hstm i lm-buen.  
 

 

2. ”Hækl 1 hstm i n-bml i de næste 177 m. 
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3. Sådan.  

 

 

4. I lm-buen i næste hjørne hækles 1 hstm, 2 lm 
og 1 hstm”.  
 

 

5. Gentag ”til” i alt 3 gange.  
Hækl 1 hstm i n-bml i de sidste 177 m. 

 

6. Afslut med 1 km i 2. lm fra omgangens 
begyndelse. 

Omgang 11  

 

1. Lav 1 km omkring lm-buen.  

 

2. Hækl 1 fm. 
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3. Lav 4 lm. 

 

 

4. Hækl 1 km i 1. lm.  

 

5. Sådan.  

 

6. Hækl 1 fm i lm-buen.  

 

7. (Hækl 1 fm i første m.  

 

8. ”Hækl 1 fm i næste m. 
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9. Lav 4 lm.  

 

 

10. Hækl 1 km i 1. lm.  

 

11. Sådan.  

 

12. Spring 1 m over og hækl 1 fm i næste m”.  

 

13. Sådan.  

 

14. ”Hækl 1 fm i næste m.  

http://www.tantetråd.dk/


 

Design By Tante Tråd – Copyright © 2020 – Alle rettigheder forbeholdes – www.tantetråd.dk 
 

 

 

15. Lav 4 lm.  

 

 

16. Hækl 1 km i 1. lm.  

 

17. Spring 1 m over og hækl 1 fm i næste m”.  

 

18. Sådan.  

 

Gentag ”til” i alt 59 gange.  

 

19. Hækl 1 fm i sidste m.  
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20. Hækl 1 fm, lav 4 lm, hækl 1 km i 1. lm og hækl 
1 fm i lm-buen i næste hjørne.) 
 

 

 

21. Gentag (til) i alt 3 gange.  
Hækl 1 fm i første m. Hækl 1 fm i næste m, 
lav 4 lm, hækl 1 km i 1. lm, spring 1 m over 
og hækl 1 fm i næste m”. Gentag ”til” i alt 59 
gange. Hækl 1 fm i sidste m.  

 

22. Afslut med 1 km i første fm fra omgangens 
begyndelse. 

 

23. Klip garnet og hæft ender.  
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